

Erratum

J Orthop Sci (2005) 10:291–297

The address of the authors and the name for offprint requests appeared incorrectly in the article cited above. They should read as follows:

Department of Orthopaedic Surgery, School of Medicine, Keio University,
35 Shinanomachi, Shinjuku-ku, Tokyo 160-8582, Japan

Offprint requests to: Y. Toyama